

# 描戈律菲華工商聯合會新屆職員就職 商總林榮輝理事長親率龐大慶賀團應邀出席 同時為該會全體新屆職員監誓並訓誨

菲華商聯總會訊：描戈律菲華工商聯合會于7月19日（星期六）晚間，假座Citadines Bacolod舉行2025至2027年暨防火會及青年組職員就職典禮。會場賓客如雲，場面熱烈，盛況空前。

大會主席名譽理事長施純禮，新屆理事長鄭國仁。

描戈律市副市長El Cid Familiaran致詞祝賀。當地華社友好團體代表、嘉賓等應邀出席典禮儀式，共襄盛舉。

是日本會理事長林榮輝親率龐大慶賀團受邀出席盛會，並為該會新屆職員監誓主講。林榮輝理事長在致詞中代表本會，致以最誠摯的謝意，和最熱烈的祝賀。他也預祝大會圓滿成功，該會再創佳績。

林理事長說：貴會現任和過去的諸位領導當中，有不少是商總同仁，也是在貴當地具有份量的商務推動者和商界領袖，多年來始終如一地支持商總的各種商務、民間和社會福利項目，並為著大家的共同利益而努力奮鬥，本人謹此再次代表商總，向你們表達感激的心意。貴會所推展的各項方案，均對貴當地甚至整個國家的進步，起到巨大的效應，本人期盼商總與貴會今後能夠持續各方面的合作，繼續為社會人群作出無私奉獻。

林理事長指出，商總一直都致力于爭取外來投資，特別是吸引外資參與本國的基礎設施建設，以及發展礦業、農業和工業。本會也積極協助政府促進旅遊業的發展，爭取外國遊客來菲旅遊觀光。希望大家能夠協助政府推動各項國家建設方案，善待本國勞工兄弟，鞏固華菲兩族群的民間友誼。

該會執行副理事長Edgar Sy致謝詞。該會稽核Allan Hsu介紹主賓席賓主。Kurt Soberan和Charmaine So擔任大會司儀。

上圖本會林榮輝理事長為該會新屆職員訓誨。

圖二林榮輝理事長為該會新屆職員就職監誓。

圖三宣誓儀式完畢後，林榮輝理事長與該會新屆職員合影。

圖四該會新屆理事長鄭國仁向林榮輝理事長頒贈感謝狀。圖五本會出席領導等。下圖賓主合影。



## 加洛干市菲華商會的同仁向市府捐贈救災日用物資



加洛干市菲華商會訊：本國近日受到台風“克里星”西南季風及低氣壓區共同影響，全國多地暴雨成災，本加洛干市災情相當嚴重，本商會秉持、一方有難八方支援、在第一時間理事長洪瑞山先生發動捐款賑災活動，全體同仁秉承中國民族樂善好施，回饋桑梓的優良傳統，積極融入並貢獻於菲律賓當地社會。於七月二十五日（星期五）上午十時，由理事長洪瑞山先生、名譽理事長洪天平先生、名譽理事長施清璋先生、副理事長林佳億先生、黃俊國先生、楊啟炎先生、陳茂明先生、秘書長王玉瓊女士、秘書莊殊珊女士、吳炳輝先生等一行代表商會到市府捐贈救災日用物資”米、方便麵、奶粉、魚乾頭、餅乾等食品”受到市長Dale “Along” G. Malapitan. 和市議員領導熱情接待及高度贊揚，本商會長期以來服務社會，回饋社區的奉獻精神無論是賑災濟貧困，還是支持教育文化事業，總能看到商會同仁積極活躍的身影，贏得了加洛干市的民眾廣泛尊敬。

圖片說明：本會同仁到市府捐贈賑災日常物資時和市長Dale “Along” G. Malapitan. 合影及互相交流受災的情況。

### 王進發為郎授室喜捐 旅菲晉江車厝聯鄉會福利

旅菲晉江車厝聯鄉會訊：本聯鄉會王進發鄉賢王培琴鄉嫂賢伉儷于二零二五年七月廿四日（星期四）下午一時半假座中央聯合衛理公會教堂（CENTRAL UNITED METHODIST CHURCH）為令次郎、亦即本會總務主任冠雄君舉行結婚典禮。當天下午婚禮現場極顯隆重溫馨之情，眾親戚友觀禮見證之際，大讚一對新人郎才女貌，實乃天作之合。

王進發鄉賢王培琴鄉嫂賢伉儷平素熱心社會公益，為人豪爽，歷來關心愛護本會，尤為支持本會福利事業。此番為郎授室，特于婚慶之日喜捐本會福利金五萬菲幣。仁風義舉，殊堪欽式，本會敬領之餘，特藉報端恭賀，並申謝忱。